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BRG.0002.04.2026 

Protokół Nr XXII/2026 

z obrad sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia 

z dnia 28 kwietnia 2026 r. 

odbytej w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Dąbrowie Biskupiej 

Obradom XXII sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia przewodniczyła Przewodnicząca 

Rady Gminy Pani Renata Frontczak Z ogólnej liczby 15 radnych Rady Gminy Dąbrowa 

Biskupia obecnych w chwili rozpoczęcia sesji było 9 radnych. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Nieobecni usprawiedliwieni: 

1. radna Renata Gawrysiak 

2. radny Robert Matuszewski 

3. radny Marcin Stefański 

4. radny Dawid Szwemin 

5. radny Tomasz Wronecki 

Spoza Rady Gminy udział w posiedzeniu wzięli:  

1. Filipiak Marcin - Wójt Gminy Dąbrowa Biskupia 

2. Gustaw Marzena – Sekretarz Gminy Dąbrowa Biskupia  

3. Kuberska Anna - Skarbnik Gminy Dąbrowa Biskupia  

4. Juchacz Przemysław – adwokat  

5. Pawłowska Katarzyna - inspektor 

6. Słupczewska Ewelina – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dąbrowie 

Biskupiej 

7. Boberek Andrzej – pracownik socjalny 

8. Zasada Paulina – starszy inspektor 

9. Wochna Monika – starszy inspektor  

Ad.1. Otwarcie XXII sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia, stwierdzenie quorum. 

Przewodnicząca Rady Gminy Dąbrowa Biskupia Renata Frontczak oznajmiła, że zgodnie z listą 

obecności w sesji uczestniczy 9 radnych, co wobec statutowego składu Rady Gminy Dąbrowa 

Biskupia wynoszącego 15 radnych stanowi quorum upoważniające do kontynuowania obrad 

i podejmowania prawomocnych uchwał. 
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Przewodnicząca Rady Gminy o godz. 09:00 otworzyła sesję słowami „Otwieram XXII sesję 

Rady Gminy Dąbrowa Biskupia”.  

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy powitała Wójta Gminy Marcina Filipiaka, Sekretarz 

Gminy Marzenę Gustaw, Skarbnika Gminy Annę Kuberską, adwokata Przemysława Juchacza, 

radnych i wszystkich obecnych pracowników Urzędu Gminy.  

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się do radnych z zapytaniem: Czy są 

propozycje zmian do porządku obrad, który radni otrzymali wraz z materiałami 

w wymaganym terminie? 

Nie było wniosków, a porządek obrad został przyjęty. 

Porządek obrad XXII sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia 

1. Otwarcie XXII sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia, stwierdzenie quorum. 

2. Wybór sekretarza obrad. 

3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Dąbrowa Biskupia między sesjami Rady 

Gminy. 

6. Sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. 

7. Sprawozdanie z działalności stałych Komisji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia między 

sesjami. 

8. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Dąbrowa Biskupia 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego za 2025 rok. 

9. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dąbrowie 

Biskupiej za 2025 rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości zabudowanej 

położonej w Dąbrowie Biskupiej. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej Statut Gminy Dąbrowa Biskupia. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Dąbrowie Biskupiej z dnia 17 kwietnia 2026 r. 

13. Informacja o wykorzystaniu i rozliczeniu dotacji przez podmioty niezaliczane do 

sektora finansów publicznych i niedziałających w celu osiągnięcia zysku za 2025 rok. 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Dąbrowa Biskupia na 2026 rok. 
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15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Dąbrowa Biskupia na lata 2026-2036. 

16. Wolne wnioski. 

17. Zamknięcie obrad XXII sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Ad.2. Wybór radnego Igora Szulca na sekretarza obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała, aby sekretarzem obrad XXII sesji Rady Gminy 

Dąbrowa Biskupia został radny Igor Szulc. 

Nie było innej kandydatury. 

Po wyrażeniu zgody przez radnego przystąpiono do głosowania. 

głosowanie Wybór radnego Igora Szulca na sekretarza obrad. 

jednostka Rada Gminy Dąbrowa Biskupia 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

data 27 maja 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 9 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 9 60 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych 

głosów 

6 40 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Barczak Dariusz ZA 

2 Czarniak Janusz ZA 
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3 Frontczak Renata ZA 

4 Gawrysiak Renata nieobecna 

5 Kołodziej Piotr ZA 

6 Kraszewska Sylwia ZA 

7 Kurzyna Samuel ZA 

8 Matuszewski Robert nieobecny 

9 Michalak Norbert nieobecny 

10 Stefański Marcin nieobecny 

11 Szulc Igor ZA 

12 Szwemin Dawid nieobecny 

13 Świerkowski Marek ZA 

14 Wojciechowski Patryk ZA 

15 Wronecki Tomasz nieobecny 

Radni jednogłośnie 9 głosami "za" przyjęli kandydaturę radnego Igora Szulca na sekretarza 

obrad. 

Ad.3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.  

Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała do Komisji Uchwał i Wniosków następujące 

osoby: 

radny Dariusz Barczak – wyraził zgodę 

radny Marek Świerkowski – wyraził zgodę 

radny Patryk Wojciechowski – wyraził zgodę. 

Nie było innych kandydatur. 

Następnie radni przystąpili do głosowania. 
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głosowanie Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków w składzie: radny Dariusz 

Barczak, radny Marek Świerkowski oraz radny Patryk 

Wojciechowski. 

jednostka Rada Gminy Dąbrowa Biskupia 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

data 27 maja 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 9 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 9 60 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 6 40 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Barczak Dariusz ZA 

2 Czarniak Janusz ZA 

3 Frontczak Renata ZA 

4 Gawrysiak Renata nieobecna 

5 Kołodziej Piotr ZA 

6 Kraszewska Sylwia ZA 

7 Kurzyna Samuel ZA 
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8 Matuszewski Robert nieobecny 

9 Michalak Norbert nieobecny 

10 Stefański Marcin nieobecny 

11 Szulc Igor ZA 

12 Szwemin Dawid nieobecny 

13 Świerkowski Marek ZA 

14 Wojciechowski Patryk ZA 

15 Wronecki Tomasz nieobecny 

W wyniku głosowania komisja w ww. składzie została powołana przez radnych 9 głosami 

„za”. 

Na przewodniczącego komisji został wybrany radny Dariusz Barczak. 

Ad.4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Wniosek o przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia odczytał rady 

Samuel Kurzyna, jako sekretarz obrad XXI sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Wniosek stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy - zwróciła się do radnych z zapytaniem, czy są uwagi do 

protokołu z XXI sesji Rady Gminy? 

Nie wniesiono uwag do protokołu, dlatego przystąpiono do głosowania. 

głosowanie Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. 

jednostka Rada Gminy Dąbrowa Biskupia 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

data 27 maja 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 



7 
 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 9 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 9 60 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 6 40 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Barczak Dariusz ZA 

2 Czarniak Janusz ZA 

3 Frontczak Renata ZA 

4 Gawrysiak Renata nieobecna 

5 Kołodziej Piotr ZA 

6 Kraszewska Sylwia ZA 

7 Kurzyna Samuel ZA 

8 Matuszewski Robert nieobecny 

9 Michalak Norbert nieobecny 

10 Stefański Marcin nieobecny 

11 Szulc Igor ZA 

12 Szwemin Dawid nieobecny 

13 Świerkowski Marek ZA 

14 Wojciechowski Patryk ZA 
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15 Wronecki Tomasz nieobecny 

Protokół został przyjęty jednogłośnie 9 głosami „za”. 

Ad.5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Dąbrowa Biskupia między sesjami Rady 

Gminy. 

Powyższe sprawozdanie przedstawił Pan Marcin Filipiak - Wójt Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję. 

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, jaki będzie koszt przebudowy biblioteki, w jakiej 

wysokości będzie dofinansowanie, a w jakiej wkład własny gminy? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – poinformował, że w najbliższy piątek odbędą się jeszcze 

negocjacje z firmami, które przystąpiły do przetargu. Na pytanie radnego odpowiedział, że 

1 300 000 zł wynosi dofinasowanie, a wkład własny to kwota 800 000 zł.  

Radny Samuel Kurzyna – zaznaczył, że wstępnie jak rozmawiano o tej inwestycji, to miało być 

10-15% wkładu własnego, a teraz okazuje się, że jest to dość znaczna kwota. Dodał, że jest to 

kwota ze remont budynku. 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że ogólna kwota wyszła z kosztorysu i tak 

naprawdę nigdy nie wiadomo z jakim efektem zakończy się przetarg i na jakim poziomie 

będzie dofinansowanie.  

Radny Samuel Kurzyna – zaznaczył, że w przeszłości kiedy był już kosztorys, to była rozmowa 

o innych kwotach.  

Wójt Gminy Marcin Filipiak – poinformował, że dofinansowanie można było uzyskać tylko na 

budynek biblioteki, która funkcjonuje obecnie i gmina nie otrzymałaby dofinansowania na 

budowę nowego budynku.   

Pani Katarzyna Pawłowska – poinformowała, że najniższa oferta w przetargu, to kwota 

1 912 000 zł, a czy będzie niższa, to się okaże po negocjacjach. Natomiast dofinansowanie 

wynosi ok. 1 400 000 zł. Jeżeli po negocjacjach cena nie ulegnie zmianie, to gmina będzie 

musiała dołożyć 488 000 zł. Rzeczywiście pierwszy kosztorys opiewał na kwotę 

ok. 1 900 000 zł. Jednak dofinansowanie pochodzi ze Strategii Polityki Regionalnej, gdzie to 

Pan Marszałek wskazuje obszary, w których mogą być dofinansowania i nie było tam budowy 

nowej biblioteki. Należało bowiem brać te środki, które są lub zrezygnować całkowicie 

z dofinansowania.  

Na salę obrad wszedł radny Norbert Michalak i aktualnie w sesji uczestniczy 10 radnych.  

Radny Samuel Kurzyna – zauważył, że w trakcie wcześniejszych rozmów na temat biblioteki 

zostało to przedstawione trochę inaczej.  
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Pani Katarzyna Pawłowska – odpowiedziano, że wówczas rozmawiano o tym ile można 

uzyskać dofinansowania w ramach konkursu dotyczącym odnowy przestrzeni publicznej. 

Dlatego poinformowała, że maksymalne dofinansowanie może wynosić 85%. Należy 

pamiętać, że jeżeli koszt inwestycji jest większy, to automatycznie procent dofinasowania się 

zmniejsza.  

Wójt Gminy Marcin Filipiak – dodał, że zawsze kosztorysy są zawyżane, żeby już na początku 

mieć wyodrębnione środki, niż później martwić się z czego dołożyć.  

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, czy wiadomo, jaki udział gminy miałby być w 

remoncie dróg powiatowych, o czym Wójt czytał w sprawozdaniu? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że te odcinki dróg z pewnością będą 

remontowane przez Powiat, jednak to czy gmina w ogóle będzie partycypować w kosztach, 

to zależy od nas i naszego budżetu.  

Radny Marek Świerkowski – zadał pytanie, ile ostatecznie wyniesie remont biblioteki? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że w piątek odbędą się negocjacje i wówczas 

zostanie wybrana najtańsza oferta.  

Pani Katarzyna Pawłowska – odpowiedziała, że najniższa oferta wynosi 1 912 000 zł, 

natomiast dofinansowania gmina otrzymała 1 400 000 zł. Na obecną chwilę wkład własny 

wynosi 488 000 zł i zobaczymy jak będzie po negocjacjach. Dodała, że firmy zostały 

zaproszone na negocjacje, ponieważ między trzema oferentami jest różnica kilku tysięcy i 

dlatego może uda się zejść z ceny.  

Wójt Gminy Marcin Filipiak – poinformował, że po przetargu będą oszczędności na drogę 

w Konarach i wyniosą ok. 380 000 zł oraz na place zabaw ok. 300 000 zł.  

Radny Norbert Michalak – zadał pytanie, czy w związku z tymi oszczędnościami zmieni się 

kredyt? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że kredyt będzie zaciągnięty, jednak w niższej 

kwocie niż początkowo planowano.  

Pani Anna Kuberska – odpowiedziała, że w budżecie jeszcze te kwoty nie są uporządkowane 

(oszczędności nie są ujęte), ponieważ nie ma jeszcze podpisanych umów.  

Radny Marek Świerkowski – zadał pytanie, czy gmina ma takie pieniądze w budżecie, że 

możemy partycypować w kosztach remontu dróg powiatowych i dofinansować Powiat, 

Zarząd Dróg Wojewódzkich, czy inne instytucje?  

Pani Anna Kuberska – odpowiedziała, że przedstawione pismo otrzymała dosłownie 5 minut 

przed sesją, dlatego należy przeanalizować budżet i dopiero zobaczy się, czy są jakieś środki 

na dofinansowanie.  

Radny Marek Świerkowski - uważa, że gmina ma dosyć swoich inwestycji niezrealizowanych, 

a tu jest mowa o takich rzeczach. 
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Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że w chwili obecnej poinformował tylko, że takie 

pismo wpłynęło do urzędu. Dodał, że nigdy wcześniej gmina nie partycypowała w takich 

kosztach, ponieważ nie stać nas na to. Poza tym gmina ma wiele zadań własnych, które 

generują ogromne koszty. W powiecie są bogatsze gminy, które partycypują w takich 

kosztach i faktycznie remonty dróg na terenie tych gmin wyglądają trochę inaczej niż u nas.  

Nie było więcej chętnych osób do zabrania głosu. 

Ad.6. Sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Powyższe sprawozdanie przedstawiła Pani Marzena Gustaw - Sekretarz Gminy. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję. 

Nie było chętnych do zabrania głosu.  

Ad.7. Sprawozdanie z działalności stałych Komisji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia między 

sesjami. 

Powyższe sprawozdania przedstawili odpowiednio przewodniczący komisji, ich zastępcy lub 

członkowie komisji: 

Komisja Rewizyjna odbyła dwa posiedzenia: 

12.05.2026 r., na którym omawiano następujące tematy: 

1. Kontrola spływu podatków za 2025 rok.  

2. Kontrola kosztów utrzymania dróg gminnych, kosztów utrzymania zimowego i 

kosztów zadań wykonanych przez pracowników referatu komunalnego.  

3. Opracowanie wniosku do Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie absolutorium 

Wójta Gminy Dąbrowa Biskupia. 

26.05.2026 r., na którym omawiano materiały na XXII sesję Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Sprawozdanie opisowe stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Dyskusja: 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu.  

Komisja Rolnictwa i Finansów odbyła dwa posiedzenia: 

21.05.2026 r., na którym omawiano następujące tematy: 

1. Spotkanie z przedstawicielami Spółek Wodnych działających na terenie Gminy 

Dąbrowa Biskupia – sprawozdanie z działalności. 

2. Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za rok 2025. 

26.05.2026 r., na którym omawiano materiały na XXII sesję Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Sprawozdanie opisowe stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
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Dyskusja: 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu.  

Komisja Oświaty, Zdrowia i Sportu odbyła dwa posiedzenia: 

21.05.2026 r., na którym omawiano następujące tematy: 

1. Pomoc psychologiczna i pedagog szkolny w szkołach-przedstawienie form pomocy 

dzieciom i występujących najczęściej problemów wśród młodzieży szkolnej 

(zaproszenie psychologa i pedagoga szkolnego ze wszystkich szkół na terenie gminy). 

26.05.2026 r., na którym omawiano materiały na XXII sesję Rady Gminy Dąbrowa Biskupia.  

Sprawozdanie opisowe stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Dyskusja: 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu.  

Komisja ds. Samorządu, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego odbyła dwa 

posiedzenia: 

15.04.2026 r., na którym omawiano następujące tematy: 

1. Analiza wniosków składanych przez mieszkańców podczas zebrań wiejskich 

w 2026 roku. 

2. Bezpieczeństwo dzieci i młodzieży – spotkanie prewencyjne z Policją w szkołach, 

przed rozpoczęciem wakacji (spotkanie z Dzielnicowym). 

3. Przeciwdziałanie przemocy w rodzinie i bytu socjalnego tych osób.  

26.05.2026 r., na którym omawiano materiały na XXII sesję Rady Gminy Dąbrowa Biskupia.  

Sprawozdanie opisowe stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Dyskusja: 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji od ostatniej sesji odbyła dwa posiedzenia w dniach 13 i 

18 maja 2026 r., na których rozpatrywano skargę z dnia 17 kwietnia 2026 r. na działania 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dąbrowie Biskupiej. 

Sprawozdanie opisowe stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Dyskusja: 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu.  

Komisja Statutowa odbyła jedno posiedzenie w dniu 13.05.2026 r., na którym analizowano 

zmiany do Statutu Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Sprawozdanie opisowe stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Dyskusja: 
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Nie było chętnych osób do zabrania głosu.  

Ad.8. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Dąbrowa Biskupia 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego za 2025 rok. 

Pani Katarzyna Pawłowska – przedstawiła powyższe sprawozdanie.  

Materiał stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję. 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu.  

Ad.9. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dąbrowie 

Biskupiej za 2025 rok. 

Pani Ewelina Słupczewska – przedstawiła powyższe sprawozdanie.  

Materiał stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję. 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu. 

Przewodnicząca Rady Gminy zaznaczyła, że tematy na dzisiejszą sesję były omawiane przez 

radnych w dniu 26.05.2026 r., gdzie radni prowadzili szeroką dyskusję.  

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

zabudowanej położonej w Dąbrowie Biskupiej. 

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków odczytał projekt ww. uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję w przedmiotowej sprawie. 

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, czy jest już informacja jaki był koszt energii w tym 

budynku, ponieważ jest tam ogrzewanie elektryczne? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że otrzymał takie informacje i łączny koszty 

energii (w tym ogrzewanie, klimatyzacja itp.) za 2024 wyniosły ok. 35 000 zł, natomiast za rok 

2025 wyniosły 39 000 zł, jednak w ubiegłym roku również korzystano z tego prądu do 

budowy nowego budynku.  

Radny Marek Świerkowski – zadał pytanie, czy jeśli uchwała zostanie przyjęta, a budynek 

miałby być zakupiony na rozbudowę infrastruktury gminy, to czy jedno pomieszczenie będzie 

przeznaczone na świetlicę wiejską dla Dąbrowy Biskupiej, o czym były wcześniej rozmowy? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że nie mówiłby tu o świetlicy wiejskiej z uwagi na 

wielkość tych pomieszczeń, jednak jak najbardziej część tego budynku byłoby zaadoptowane 

na potrzeby mieszkańców Dąbrowy Biskupiej. 

Radny Marek Świerkowski – stwierdził, że wówczas należałoby przerobić ten budynek, żeby 

było dla nich osobne wejście.  
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Wójt Gminy Marcin Filipiak – potwierdził, że tak.  

Nie było więcej chętnych osób do zabrania głosu, dlatego Rada przystąpiła do głosowania 

nad projektem ww. uchwały. 

głosowanie Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 

nieruchomości zabudowanej położonej w Dąbrowie Biskupiej. 

jednostka Rada Gminy Dąbrowa Biskupia 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

data 27 maja 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 10 66.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych 

głosów 

5 33.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Barczak Dariusz ZA 

2 Czarniak Janusz ZA 

3 Frontczak Renata ZA 

4 Gawrysiak Renata nieobecna 

5 Kołodziej Piotr ZA 
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6 Kraszewska Sylwia ZA 

7 Kurzyna Samuel ZA 

8 Matuszewski Robert nieobecny 

9 Michalak Norbert ZA 

10 Stefański Marcin nieobecny 

11 Szulc Igor ZA 

12 Szwemin Dawid nieobecny 

13 Świerkowski Marek ZA 

14 Wojciechowski Patryk ZA 

15 Wronecki Tomasz nieobecny 

W głosowaniu wzięło udział 10 radnych, którego wynik był następujący: 10 radnych 

głosowało za przyjęciem uchwały, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała Nr XXII/139/2026 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

zabudowanej położonej w Dąbrowie Biskupiej stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ad.11. Podjęcie uchwały zmieniającej Statut Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków odczytał projekt ww. uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję w przedmiotowej sprawie. 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu, dlatego Rada przystąpiła do głosowania nad 

projektem ww. uchwały. 

głosowanie Podjęcie uchwały zmieniającej Statut Gminy Dąbrowa Biskupia. 

jednostka Rada Gminy Dąbrowa Biskupia 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

data 27 maja 2026 r.   
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typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 10 66.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 5 33.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Barczak Dariusz ZA 

2 Czarniak Janusz ZA 

3 Frontczak Renata ZA 

4 Gawrysiak Renata nieobecna 

5 Kołodziej Piotr ZA 

6 Kraszewska Sylwia ZA 

7 Kurzyna Samuel ZA 

8 Matuszewski Robert nieobecny 

9 Michalak Norbert ZA 

10 Stefański Marcin nieobecny 

11 Szulc Igor ZA 

12 Szwemin Dawid nieobecny 
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13 Świerkowski Marek ZA 

14 Wojciechowski Patryk ZA 

15 Wronecki Tomasz nieobecny 

W głosowaniu wzięło udział 10 radnych, którego wynik był następujący: 10 radnych 

głosowało za przyjęciem uchwały, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała Nr XXII/140/2026 zmieniająca Statut Gminy Dąbrowa Biskupia stanowi załącznik nr 

15 do protokołu. 

Ad.12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Dąbrowie Biskupiej z dnia 17 kwietnia 2026 r. 

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków odczytał projekt ww. uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję w przedmiotowej sprawie. 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu, dlatego Rada przystąpiła do głosowania nad 

projektem ww. uchwały. 

głosowanie Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dąbrowie Biskupiej z 

dnia 17 kwietnia 2026 r. 

jednostka Rada Gminy Dąbrowa Biskupia 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

data 27 maja 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 10 66.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych 

głosów 

5 33.33 % 
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Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Barczak Dariusz ZA 

2 Czarniak Janusz ZA 

3 Frontczak Renata ZA 

4 Gawrysiak Renata nieobecna 

5 Kołodziej Piotr ZA 

6 Kraszewska Sylwia ZA 

7 Kurzyna Samuel ZA 

8 Matuszewski Robert nieobecny 

9 Michalak Norbert ZA 

10 Stefański Marcin nieobecny 

11 Szulc Igor ZA 

12 Szwemin Dawid nieobecny 

13 Świerkowski Marek ZA 

14 Wojciechowski Patryk ZA 

15 Wronecki Tomasz nieobecny 

W głosowaniu wzięło udział 10 radnych, którego wynik był następujący: 10 radnych 

głosowało za przyjęciem uchwały, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała Nr XXII/141/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Dąbrowie Biskupiej z dnia 17 kwietnia 2026 r. stanowi załącznik nr 16 

do protokołu. 
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Ad.13. Informacja o wykorzystaniu i rozliczeniu dotacji przez podmioty niezaliczane do 

sektora finansów publicznych i niedziałających w celu osiągnięcia zysku za 2025 rok. 

Pani Anna Kuberska – przedstawiła powyższą informację.  

Materiał stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję. 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu.  

Ad.14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Dąbrowa Biskupia na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków odczytał projekt ww. uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję w przedmiotowej sprawie. 

Nie było chętnych osób do zabrania głosu, dlatego Rada przystąpiła do głosowania nad 

projektem ww. uchwały. 

głosowanie Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Dąbrowa Biskupia na 2026 rok. 

jednostka Rada Gminy Dąbrowa Biskupia 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

data 27 maja 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 10 66.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych 

głosów 

5 33.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 
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1 Barczak Dariusz ZA 

2 Czarniak Janusz ZA 

3 Frontczak Renata ZA 

4 Gawrysiak Renata nieobecna 

5 Kołodziej Piotr ZA 

6 Kraszewska Sylwia ZA 

7 Kurzyna Samuel ZA 

8 Matuszewski Robert nieobecny 

9 Michalak Norbert ZA 

10 Stefański Marcin nieobecny 

11 Szulc Igor ZA 

12 Szwemin Dawid nieobecny 

13 Świerkowski Marek ZA 

14 Wojciechowski Patryk ZA 

15 Wronecki Tomasz nieobecny 

W głosowaniu wzięło udział 10 radnych, którego wynik był następujący: 10 radnych 

głosowało za przyjęciem uchwały, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała Nr XXII/142/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Dąbrowa Biskupia na 2026 rok stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Ad.15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Dąbrowa Biskupia na lata 2026-2036. 

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków odczytał projekt ww. uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję w przedmiotowej sprawie. 
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Nie było chętnych osób do zabrania głosu, dlatego Rada przystąpiła do głosowania nad 

projektem ww. uchwały. 

głosowanie Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dąbrowa Biskupia na lata 

2026-2036. 

jednostka Rada Gminy Dąbrowa Biskupia 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

data 27 maja 2026 r.   

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 15 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 10 66.67 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 5 33.33 % 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Barczak Dariusz ZA 

2 Czarniak Janusz ZA 

3 Frontczak Renata ZA 

4 Gawrysiak Renata nieobecna 

5 Kołodziej Piotr ZA 

6 Kraszewska Sylwia ZA 
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7 Kurzyna Samuel ZA 

8 Matuszewski Robert nieobecny 

9 Michalak Norbert ZA 

10 Stefański Marcin nieobecny 

11 Szulc Igor ZA 

12 Szwemin Dawid nieobecny 

13 Świerkowski Marek ZA 

14 Wojciechowski Patryk ZA 

15 Wronecki Tomasz nieobecny 

W głosowaniu wzięło udział 10 radnych, którego wynik był następujący: 10 radnych 

głosowało za przyjęciem uchwały, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Uchwała Nr XXII/143/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Dąbrowa Biskupia na lata 2026-2036 stanowi załącznik nr 19 do 

protokołu. 

Ad.16. Wolne wnioski. 

Radny Norbert Michalak – zadał pytanie, czy jest znany harmonogram wykaszania poboczy, 

przy drogach gminnych? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że wykaszanie rozpocznie się po Bożym Ciele. 

Radny Marek Świerkowski – zadał pytanie, jak wygląda kwestia konkursu na Dyrektora Szkoły 

w Dąbrowie Biskupiej?  

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że w najbliższy piątek odbędzie się konkurs 

w szkole w Dąbrowie Biskupiej. Dodał, że jest jedna kandydatura.  

Następnie Wójt Gminy Marcin Filipiak - poinformował, o dwóch nieprzyjemnych sprawach, 

a mianowicie o napisach na jego temat na przystankach autobusowych, znakach i 

budynkach. W tej sprawie toczy się postępowanie, ponieważ sprawa została zgłoszona na 

policję. Druga sprawa dotyczy pisma z KPP Inowrocław, a dokładnie postanowienia o 

odmowie wszczęcia śledztwa. Pismo zostało odczytane.  

Nie było więcej chętnych osób do zabrania głosu.  

Ad.17. Zamknięcie obrad XXII sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. 
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Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy słowami: 

„Zamykam obrady XXII sesji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia” zakończyła posiedzenie Rady 

Gminy o godzinie 10:30. 

Dąbrowa Biskupia, dnia 27 maja 2026 r. 

Sekretarz obrad    Przewodniczący obrad 

Igor Szulc    Renata Frontczak 

Protokółowała: 

Monika Wochna 

 


